

Театр кукол выехал на гастроли

Областной театр кукол выехал на гастроли в Онежский, Плесецкий и Няндомский районы. Школьникам и трудящимся будет показан новый спектакль «Заветный перстень».

За последние месяцы репертуар театра пополнился несколькими новыми постановками. Кроме «Заветного перстня», подготовленного к 39-й годовщине Октября, коллектив ставит спектакль Черняка и Гелоди «Сказка о серебряном блюде и наливном яблочке». Для детей дошкольного возраста подготовлена сказка «Колобок» Суни и Ильвовского.

Сейчас готовится новый спектакль по мотивам немецких сказок «Карлик-нос».

П. Александров.

9 3 ДЕК 1956

ПРАВДА СЕВЕРА

г. Архангельск